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キッズ＆マム

〝
子
ど
も
の
将
来
の
た
め
に
〞と
習
い
事
を
さ
せ
て
い
る
、考
え
て
い
る
親
御
さ
ん
は
多
い
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

今
月
号
で
は
読
者
ア
ン
ケ
ー
ト
を
交
え
な
が
ら
、専
門
家
に
習
い
事
の
傾
向
に
つ
い
て
お
聞
き
ま
し
た
。

さ
ら
に
先
輩
マ
マ
&
卒
業
生
に
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
を
行
い
、保
護
者
目
線
か
ら
の
情
報
も
紹
介
し
て
い
き
ま
す
。

身についたこと、成長したことなど「これが聞きたかった」というような情報を教えてもらいました。
リアルな声は習い事選びの参考になるはず。

先
輩
マ
マ
&
卒
業
生
に
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー

気
に
な
る

の

子どもの「習い事」アンケート

早
期
化
す
る
子
ど
も
の
習
い
事

　「
最
近
は
幼
少
期
の
う

ち
か
ら
様
々
な
体
験
を
す

る〝
早
期
教
育
〞を
考
え

る
方
も
増
え
て
い
ま
す
」

と
田
宮
さ
ん
。上
記
の
ア

ン
ケ
ー
ト
結
果（
グ
ラ
フ

①
）で
も
、3
〜
4
歳
で

習
い
事
を
始
め
た
と
い
う

方
が
50
％
を
超
え
て
い
る
。

「
少
子
化
に
よ
り
、子
ど

も
へ
の
期
待
値
が
上
が
っ

て
い
ま
す
。ま
た
教
育
改

革
で
、以
前
よ
り
求
め
ら

れ
る
能
力
が
高
く
な
っ
た

の
も
影
響
さ
れ
て
い
る
ん

じ
ゃ
な
い
で
し
ょ
う
か
」。

早
く
か
ら
子
ど
も
の
可
能

性
を
広
げ
ら
れ
る
と
い
う

メ
リ
ッ
ト
も
あ
る
が
、や
み

く
も
に
や
ら
せ
れ
ば
い
い

訳
で
は
な
く
、親
が
見
極

め
る
べ
き
ポ
イ
ン
ト
は
押

さ
え
て
ほ
し
い
。

　
ま
ず
発
達
状
況
に
つ
い

て「
体
を
使
う
サ
ッ
カ
ー

や
野
球
な
ど
の
ス
ポ
ー
ツ

は
、骨
や
筋
肉
が
あ
る
程

度
で
き
て
か
ら
。ピ
ア
ノ

を
す
る
場
合
は
、手
の
骨

格
が
安
定
し
て
か
ら
。無

理
に
さ
せ
る
こ
と
で
体
の

成
長
を
妨
げ
て
し
ま
う

恐
れ
も
あ
り
ま
す
。人
の

話
が
聞
け
る
よ
う
に
な
る

4
歳
く
ら
い
が
一
つ
の
目

安
に
な
り
ま
す
が
、ま
ず

は
リ
ト
ミ
ッ
ク
か
ら
始
め

る
な
ど
、段
階
を
追
っ
て

い
く
の
も
い
い
で
し
ょ
う
」。

年
齢
の
近
い
子
ど
も
が
や

っ
て
い
て
も
、成
長
速
度
は

そ
れ
ぞ
れ
違
う
。周
囲
の

情
報
だ
け
で
判
断
し
な
い

こ
と
。

子
ど
も
と
向
き
合
う
こ
と
で

や
り
た
い
習
い
事
が
見
え
て
く
る

　
気
に
な
る
習
い
事
で
は

人
気
の
ス
イ
ミ
ン
グ
、英
会

話
以
外
に
ダ
ン
ス
や
プ
ロ
グ

ラ
ミ
ン
グ
な
ど
が
注
目
さ

れ
て
い
る（
グ
ラ
フ
②
）。ま

た
、習
い
事
で
期
待
し
た
い

こ
と
で
は
必
修
化
に
向
け

て
準
備
を
し
て
お
き
た
い

と
い
う
意
見
が
3
割
を
超

え
る
結
果
に（
グ
ラ
フ
③
）。

「
英
語
や
プ
ロ
グ
ラ
ミ
ン
グ

が
小
学
校
で
教
科
化
さ
れ

た
こ
と
で
、習
わ
せ
た
い
と

い
う
声
も
よ
く
聞
き
ま
す
。

習
い
事
に
行
く
前
に
、嬉
し

そ
う
に
し
て
い
る
か
、習
っ

た
こ
と
を
嬉
し
そ
う
に
話

し
て
く
れ
る
な
ど
、本
当

に
習
い
た
い
と
思
っ
て
い
る

の
か
見
極
め
る
こ
と
が
大

事
で
す
」。

　
2
〜
3
歳
は
親
の
真
似

を
す
る〝
模
倣
期
〞と
い
わ

れ
て
い
る
。「
親
が
し
て
い

る
こ
と
を
自
然
と
真
似
を

す
る
の
で
、そ
れ
を
き
っ
か

け
に
興
味
を
も
つ
場
合
も

あ
り
ま
す
」。5
〜
6
歳
に

な
る
と
、し
っ
か
り
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
と
れ
る

年
齢
に
。「
一
緒
に
テ
レ
ビ
で

観
る
、一
緒
に
や
っ
て
み
る

な
ど
声
掛
け
を
す
る
と
い

い
で
し
ょ
う
」。ま
ず
は
家

庭
で
興
味
を
も
っ
て
も
ら

え
る
よ
う
な
働
き
か
け
を

し
て
い
く
こ
と
が
重
要
だ
。

　
始
め
た
も
の
の「
辞
め

た
い
」と
い
う
場
合
は「
す

ぐ
に
辞
め
さ
せ
る
と
い
う

〝
辞
め
グ
セ
〞が
つ
い
た
り
、

ネ
ガ
テ
ィ
ブ
な
考
え
方
を

し
て
し
ま
う
な
ど
、将
来

の
人
格
形
成
に
影
響
が
で

る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

理
由
を
聞
い
て
、解
決
で

き
る
も
の
は
解
決
し
ま
し

ょ
う
」と
話
す
。「
行
き
帰

り
が
寒
い
」「
お
友
達
と
ケ

ン
カ
し
た
」な
ど
子
ど
も
に

は
子
ど
も
の
悩
み
が
あ
る

も
の
。解
決
し
て
1
ヵ
月

ほ
ど
様
子
を
見
た
ら
、ま

た
楽
し
ん
で
い
る
場
合
も

あ
る
。ど
う
し
て
も
続
け

る
の
が
無
理
な
場
合
は
、

「
ピ
ア
ノ
の
発
表
会
が
終
わ

っ
た
ら
」「
ス
イ
ミ
ン
グ
で
ク

ロ
ー
ル
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
た
ら
」と
目
標
を
決
め
て
、

達
成
す
れ
ば
辞
め
る
こ
と

が
お
す
す
め
と
い
う
。

WEBで
伺いました

この方に
聞きました

［ 2020年12月～2021年1月 CityLife調べ ］

小学校教諭・幼稚園教諭・保育士の資格を
もつ。幼児教室指導者、公立幼稚園、小学
校での勤務を経て、執筆を中心に講演、個
別教室等、幅広く活動中。
書籍「子どもの能力を決める0歳から9歳ま
での育て方」（KADOKAWA出版）発売中。

家庭教育協会「子育ち親育ち」代表 

田宮 由美さん

先輩ママ&卒業生に インタビュー 知りたいこと
たくさんあるんです!

経験談を
お話しします！

何歳から
習い始めたか

0歳
4% 2歳
4%

3歳
30.7%

4歳
26.7%

5歳
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プログラミング
20.6%

スイミング
24.7%
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16.5%
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16.5%

その他
1３.４%

1 2 3

有村さん

幼児教室
「EQWELチャイルドアカデミー 
高槻駅前教室」に
4歳と1歳の子どもが通う

月齢に合わせたアプローチで
子どもの自信も育まれる
　バラエティ豊富な教材とプログラ
ムなので、短時間にたくさんのことを
飽きずに学べているのが魅力的です。
1歳頃、2歳、3歳と月齢によってプロ
グラムが違うので、その時期ごとの成
長がみてとれます。先生達からよく褒
めてもらえるので、子どもも自信をつ
けているようです。

記事のつづきは
右記QRコードへ

井上くん

学習塾
「め塾」に通っていた

現・大阪大学2回生

記事のつづきは
右記QRコードへ

厳しくも思いやりのある
指導で、自然と学力向上
　小学5年生の3学期から、高校を
卒業するまで通塾しました。小・中・高
いずれの時期も勉強を教わったとい
うよりは「自分で考える習慣」を植え
付けてもらったという印象です。おか
げさまで理解力が身につき、勉強は
もちろん日々の生活、人間関係にお
いても役立っているなと感じています。

谷垣さん

リトルプレ・プレスクール 
「スマイルキッズ」に
4歳と2歳の子どもが通う

記事のつづきは
右記QRコードへ

のびのびできる環境で
子どもたちの成長を実感
　特にエデュタイムの「知育」で、子ど
もたちの成長を実感しています。初めて
の子育てで不安だった時も、先生達は
母子ともに、しっかりと目配り・気遣いを
してくれて本当に頼りになりました。ほか
の習い事では泣くことがあっても、ここ
では大丈夫。子どもたちがのびのび学
んでいるので安心して通っています。

林原さん

学習教室 
「学研教室」に
小学6年生の子どもが通う

記事のつづきは
右記QRコードへ

わからないことも
自分で調べるように

　小6の娘は、3歳から学研教室に
通っています。学研の教材は子ども
たちが自分で考えて答えを導き出せ
る工夫がたくさんあるので、日々学ぶ
うちに自学自習力を身につけられたと
思います。わからないことも自分で調
べて、理解している姿をみると頼もし
く感じます。

習い事で
期待

したいこと

体力を
つけたい
14.1%

将来に
役立つ
34.3%

小学校の
必修化に
向けて準備
34.3%

夢中に
なれる
17.2%


